

# Buling svuda oko nas

**RIJEKA** » Odjeveni u ružičaste majice s natpisom »Nasilje prestaje ovdje« posvetivši dio svoje sjednice problemu vršnjačkog nasilja, članovi Povjerenstva za ravnopravnost spolova PGŽ-a jučer su obilježili »Dan ružičastih majica« – Dan borbe protiv nasilja među vršnjacima, koji se ove godine prvi put obilježio i u našoj zemlji.

Poruku koja, moglo bi se reći, sumira sve koje su s jučerašnjeg skupa odaslane javnosti izrekla je Danijela Žagar, savjetnica pravobraniteljice za djecu rekavši da se nasilje među djecom i mladima događa svugdje gdje djeca i mladi borave, da mnoga djeca trpe nasilje svojih vršnjaka i da se neri-

jetko događa da pate u tišini, da je buling pojava s kojom se društvo na svim razinama, i interdisciplinarnim pristupom, mora uhvatiti u koštac te pomoći i žrtvama nasilja i počiniteljima nasilja.

– Kako suzbiti buling veliko je pitanje jer to nasilje živi svuda oko nas. Noćni izlasci mladih postali su noćna mora i za mlade i za roditelje, među ostalim je izdvojila predsjednica Povjerenstva Irene Gregorović Filipčić rekavši da je svako četvrto dijete u Hrvatskoj doživjelo neki oblik nasilja.

O naporima koje Policija ulaže u borbi protiv bulinga izložila je Senka Šubat, načelnica PU primorsko-goranske istaknuvši, među ostalim, da

se Policija ne bavi samo represivnim mjerama, već i prevencijom. Rekla je da je u 2013. godini zabilježeno 176 maloljetničkih kaznenih djela što je u odnosu na godinu prije smanjenje za 35,4 posto, no da ni tako značajno smanje nije razlog za zadovoljstvo već da i dalje ima prostora za jačanje međusektorske suradnje i za senzibiliziranje javnosti o potrebi sprječavanja nasilja među mladima.

»Dan ružičastih majica« i borbu protiv vršnjačkog nasilja svojim su porukama podržale i dvije osobe iz javnog života, glumica Tanja Smoje i glazbenik Mario Lipovšek. Isto tako, o tom je nasilju govorio i Erik Fabijanić, predsjednik Županijske skupštine sumirajući da buling smatra maloljetničkim mobingom, kao i Edita Stilin, pročelnica županijskog Odjela za odgoj i obrazovanje posebno upozorivši na nasilje putem društvenih mreža i nasilje kojem djeca svjedoče u svijetu medija te najavivši da će se PGŽ putem školskog sustava pozabaviti medij-

## Potpora i nasilje

»Dan ružičastih majica« nastao je 2007. u Kanadi kad je učenik jedne škole, kao znak podrške svojoj majci oboljeloj od karcinoma dojke, u školu došao odjeven u ružičastu majicu. Njegovi vršnjaci nisu shvatili tu gestu već je od njih doživio nasilje, a to vršnjačko nasilje motiviralo je druge učenike da odjenu ružičaste majice i na taj način izraze protest protiv nasilja, podsjetila je Gregorović Filipčić.

skom pismenošću djece.

Voditeljica Centra za pravnu pomoć ženama žrtvama nasilja Antonija Pintar upozorila je da 80 posto djece nazoči obiteljskom nasilju, a da je to polazna točka s koje se nasilje prenosi u druge sredine u kojima djeca i mladi borave, da u borbi protiv bulinga treba krenuti od kvalitete obiteljskih i partnerskih odnosa.

M. GRCE



Sjednica Povjerenstva za ravnopravnost spolova